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題意：

給定一個正整數 n (1≤n≤12)代表一串數字的個數，
試問這串數字的所有排列可能的總合為多少？

題意範例：
n=3，1  2  3              ( 1332
n=3，1  1  2              ( 444
解法：

因每個數字出現在每個位數的次數相同，以 1 2 3
可能情況為，123、132、213、231、312、321，無論個位數、十位數、百位數，皆由2個1、2個2、2個3，所組成

所以只要算出一個位數再去進位

Step 1:用重複排列的算法計算出各個數出現在某一位的可能數，並將可能數加總

Step 2:將Step1算出的總合乘上相對應位數的1並輸出
解法範例：
範例1:

N=4,1 2 3 4 


1出現在千位數的可能為，1234，1243，1324，1342，1423，1432，也就是1以外的數做排列，可列為下列式子:

    (N-1)!/(1的個數-1)!*(2的個數)!*(3的個數)!*(4的個數)!


依此類推2、3、4出現的情況並加總起來可得

1*6!+2*6!+3*6!+4*6!=60 


最後乘上N位數的1，也就是1111


60*1111=66660
輸出答案:66660
範例2:
N=5,1 2 2 4 4

 1出現的次數
->  (5-1)!/(1的個數-1)!(2的個數)!(4的個數)!



  =  4!/2!2!

 2出現的次數 
->  (5-1)!/(1的個數)!(2的個數-1)!(4的個數)!



  =  4!/2!

 4出現的次數 
->  (5-1)!/(1的個數)!(2的個數-1)!(4的個數)!



  =  4!/2!


1*4!/2!2!+2*4!/2!+4*4!/2!=78


78*11111=866658

討論：

無
程式：
#include <iostream>

using namespace std;

int factorial (int a)

{

    if((a == 1)||(a == 0))

        return 1;

    else

        return factorial(a-1)*a;

}

int main()

{

    while (1) {

        int set_num,sum=0,element[10]={0};

        cin >> set_num;

        if (!set_num)

            break;

        int i,j,in,product=1;

        for (i=1;i<=set_num;i++) {

            cin >> in;

            element[in]++;

        }

        for (i=0;i<10;i++) {

            if(element[i]==0)

                continue;

            for (j=0;j<10;j++) {

                if (j==i)

                    product*=factorial(element[j]-1);

                else

                    product*=factorial(element[j]);

            }

            sum+=i*(factorial(set_num-1)/product);

            product=1;

        }

        unsigned long long carry=0,out;

        for (i=1;i<=set_num;i++)

            carry=carry*10+1;

        out=sum*carry;

        cout << out << endl;

        sum=0;

    }

    return 0;

}
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